



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Лабытнанги местная жительница обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение женщине в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 4 января 2023 года в городе Лабытнанги между супругами 1963 года рождения, произошел конфликт на почве злоупотребления мужчиной спиртных напитков. В ходе ссоры женщина нанесла супругу удар стеклянной бутылкой в область головы. Позже, видя, что мужчина потерял сознание, обвиняемая позвонила в службу скорой помощи. Однако медицинские работники, приехавшие по ее вызову, констатировали смерть потерпевшего.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

08 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1756204>